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По я м ате ль ни Я в

/. б настоящей серии Ваны рабочие чертежи крупнопанельных 
железобетонных предварительно напряженных п ли т с номиналь­
ными размерами 6 плане д*6п с натяжением арматуры да 

затвердения бетона.

Ф ор т и размеры плит приняты S соотВетствишнопенклатурой 
сборных железобетонных конструкции заводского изготовления для одно- 
этажных промышленных зданий, утвержденной Государственным комитетом 
Совета. Министров СССР по делам строительства 2о/м /961 года.

Впиты предназначены для применения В покрытиях промышлен­
ные зданий с обычной и аереаивной средой.

При применении плит в покрытии зданий с кронами необходимо руководствовал- 
с9 Оказаниями по применению крупнопанельных плит в покрытиях промышлен­
ных Зданий * (  разработана Гипротисом совместно с УкХЖб АС и 
ЯСССР).

2.Настоящие рабочие чертежи составлены применительно к поточно- 
агрегатному способу изготовления с натяжением арматуры на поддон 

и с учетом возможности немедленного съема бортов опалубки (наружные 
грану ребер плит имеют уклоны).

барии также приведены чертежи плит, изготовляемых 
с натяжением арматуры на <рорму(с вертикальными наружными 
гранями продольных и торцовых ребер).
3. Опалубочные размеры ппит даны но листе  /

— для плит с уклонами наружных гретой ребер и на листе 2 ~ 
для плит с вертикальными гранях наружных ребер.

'  Отклонения размеров плит не должны превышать 
Величин, указанных в чертежах.
б. Плиты обозначаются марками. Марна плиты состоит из дроби,
6 числителе которой - буквы ВМС и uucnot определяющее номер плиты, 

а В знаменателе - основные размеры плиты, 
б. Предварительно напряженная рабочая арматура спроецирована 
В 2 - вариантах:
а) из горячекатаной стали периодического'профиля класса /Hi 

(марки 30 X гг  С) по ГОСТ 6181-61;

б) из горячекатаной стали, периодического профиля класса А-я(марли 
35 гс) по ГОСТ 5781-€/t упрочненной Вытяжкой найр*/».

6. Нормативные сопротивления о условные расчетные сопротивления 

рабочей арматуры приведены В таблице / .

Таблица /

Наимена8ание
сопротивления

вид арматуры

Сталь класса в -Ц
сталь класса л* л/ ,

упроиненнор Нтяж хчи

Нормативное сопро­
тивление П* кг/см* 6000 5500

УслоВное расчетное 
сопротивление КНу кг Jen1 5100 кооо

t величины предвари тельного напряжения и усилии натяжения 

рабочей арматуры продольных ребер должны приниматься 
согласно таблице 2,

Таблица В

Марко
плиты СталЬ Класса б ' И

Столь класса б-б/, 
подвергнутаяд J fy /пяжке на

Номер сече- 
мир (рос чет­
ный диаметр 

в мм)

даритель - 
ног на­

пряжение 
в кг Jen2

Усилие 
натяжения 

на один 
стержень 

в кг

Номер се­
чения (рас­
четный 
диаметр 

В мм)

Предвари­
тельное 

напряжение 
в кг/см*

Усилия 
натяже­
ния на 

один 
стержень 

в кг
пне-/ /к ksoo 6900 /6 esod т азн
пне-г /6 ksOO 9Ю0 /8 3500 90003*6
пне-з 18 ksoo ПкОО го 3508 //ОООз*ь
пне-и го ksoo / Ш г г 3500 /зкоо
3*6
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8, Парко бетона для плит принята родной 30Q.
$. К п а те н ту передачи усилия предварительного напряжения 

на п ли ту  Куб и кода# прочность бетона должна быть не ниже 

70 Уо проектной прочности бетона. Ври э та п  отпуск арма­

туры шдуе~т производить пла8но(без слои код).

Ю. Поперечные ребра плиты  армируются плоскими сборными 

каркасами, полка -  сборными сетками. Каркасы и сетки должны 
изготовляться с применением контактной точечной одаряй, 
и. Величины расчетных робко мерно распределенных нагрузок 

приведены В таблице 3.

Таблица 3

Парка
плиты

Количество, и номер сечения, 
расиетныи диаметр о мм рабочей 
арматуры продольных ребер

Максимальная расчет 
ноя равномерно 
распределенная на- 
грузка В нг/мzсталь класса 

A-IV
столь класса A -J, 
подвергнутая вытяжке 

на Ь,5°/о

■' /!нс1~ 
Зхб 24/Ш 2416 М 330

пне-г
Э*Ь

2416ПВ 24 16КЛ 4ю

пне-з
3x6 24 18 п&' 24 20КЛ S/0

пне-К 
3X6 24 гопе 24 22 КЛ 600

Щум т ж
1 Величина расчетах/ равномерно распределенной нагрузки 

Включает собственный Вес плиты с золивкои шбод, равный
160 к/м 2..

2 д продольному ребру п/штьг может быть приложена
равномерно распределенная Вдоль ребро нагрузка при условии
уменьшения общей расчетной нагрузки, указанной В таблице 3,
ни Величину i i  ,

В

где: Ц - величина приложенной К ребру нагрузки в кг/п.м.

■да

номинальная ширина плиты  (зм ).
„г; Для сварных КорхосоВ при диаметре стержней до 5мм 
включительно применяется холоднотянутая низкоуглеродастоя

проволока по ГОСТ €127-53, при диаметре 6мм и более-горячекатаная 

периодического профиля столь марки 5STC по ГОСТ673/-6/.
Сворные сетки изготовляются из сталЬнои низкоуглеродистаи 
холоднотянутой проволоки по ГОСТ 6727-53.

Сборные арматурные сетки, примененные В п ли та х, рекомендуется 
изготовлять из рупонпЫх сворных сеток, предусмотренных гост647857 

„Сетки Сварные для армирования железобетонных конструкции"
/д По концом продольных ребер плит для крепления и г К несущим 
конструкциям устоноВпидоется стальная деталь (закладной элемент т ) .  

Закладной элемент пн является также обоймой, предохраняющей 
торцы ребер плиты от разрушения при передаче на бетон усилии о т  
предварительно натяженнЫх стержней и обеспечивающей их
надлежащую анкеровку.

' #
По особому заказу могут быть изготовлены плиты  а дополнитель­

ными закладными элементами.
h  изготовление и приемка пли т производится В соответствии 

с .Техническими условиями на изготовление и приемку сборных 
железобетонных и бетонных изделии " (CH/-C/J.
Отпускная прочность бетона плит В зимних условиях должно быть равна 570% 

Толщина защитного бетонного слоя установки воетср:
а) для предварительно напряженной арматуры В продольных 

ребрах- 2 0 (2 s)мм.

б) для пожней арматуры в поперечных ребрах- /5мм.
Допускаемые отклонения па тепщине защитного слоя В ребрах *$t - Эмм. 
При применении п ли т В зданиях с агрессивной средой В каждом 

конкретном случае в проекте здания следует разработать  
мероприятия по защ ите бетона и арматуры в соответствии



i

с требованиями,, инструкций по защит* арматуры железобетонных конструкции 
от корразии' ( Ниижб , 1962г)и,

„ Инструкции по применению и защит* железобетона 6 цехахс агрессивными 
средами (нчижв, 196/г).

Внешний Вид плит должен удовлетворять следующим требованиям :
а) искривление граней 6 горизонтальной плоскости допускается не более 2мм 

на каждый поготый метр плиты, а на Всю длину не более: наружу S»n и Внутрь Юн

$)раковины на ребрах и нижней лоберхноети плиты  допускаются размерам 
не более Юмт и глубиной не более бмм В количестве не сВыше дСух на 
каждый погонный метр плиты;

б) на Верхней поверхности плиты допускаются местные наплывы и 
народности Высотой не более 5мм В количестве не сВыше ддул но каждый 
погонный метр плитЫ;

г) околЫ ребер и углоВ допускаются на глубину не более 7мм, В одном 
поперечном сечении допускается только один ош .

/б. Расчет плит произведен по „ Инструкции по проектированию предвари- 
телЬно напряженных железобетонных конструкций '{с т о  -S7J.

При расчете коэффициент условий работы конструкций принят :m -f.

П. Для проверки прочности и жесткости плит следует производить 
испытание их на изгиб.

Испытание плит но прочность производят нагрузкой „ Рразр "и нажесткосп 
/Л  * практически близкими к равномерно распределенной по всей плоте, лосхене, 
приведенной но рисунке.

испытание плит производят В г\ Вии с ГОСТ8829-58.
Нагружение плиты осуществляют В биде ряда отдельных грузов или 

сплошной нагрузкой, создаваемой Воздушными Валлонами или водой.
Нагрузку в виде ряда грузов располагают отдельными столбами размером, 

б плане не более боохйоо мм по Всей поверхности плиты с подсыпкой слоя 
песка для более равномерной передачи нагрузки. Между столбами на Все Время 
испытания должны оставаться зазоры не менее /дамм.

Нагружение производят небольшими долями нагрузки, составляющими 
не более 20% о т нагрузок, указанных В таблице В для соответствующих 
испытаний.

После приложения каждой доли нагрузки, плиту Выдерживают 10 мин. 
до начала следующего нагружения.

Две опцры на одном конце продольных ребер должны выть шорнорно- 
неподвижными, о две опоры но другом концешарнирно - подвижными 

(на катках), в поперечном направлении Все опоры могут быть неподвижными. 
18. испытание плит на жесткость производится нормативной погрузкой,

определенной по формуле
о .  *Р-*св
7* ‘  /,2 ■

где: Рн - нормативная нагрузка в к*/мг;  
ур-полная расчетная нагрузка в кг/м2;

расчетная нагрузка о т  собственного Веса плиты 
равная ?45% *;

/р ̂  коэффициент перегрузки.
Прогиб при нормативных нагрузках не должен превышать 20мм.
величины нагрузок Рн приведены В товл. й
13. Оценка прочности плит производится по Величине разрушающей нагрузки.

Величина разрушающей нагрузки, полученная при испытании 
каждого образца, должна быть не менее контрольной разрушающей 
нагрузки, определенной В зависимости о т Величины прогиба Вмомент

разрушения, по формулам:
с) при прогибе, не менее, чем '6 два роза превышающем прогиб от 

нормативной нагрузки-для Всех Видов разрушения; а также при любом 
прогибе - В слуиое разрушения не из-за разрыва арматуры, не по косей 
трещине и не по сжатой зоне

Ррог рт ' $Р~ тк;
где: Рроар -  величина контрольной разрушающей нагрузки влг/п*; 

Ур -  полная расчетная нагрузка В кг/м2 
С -  коэффициент равный /,4;
И ~ собственный вес платы в кг;
В -  длина плиты в м ;
В — ширина плитЬ/ 8 м; 
ю ~ Коэффициент условий работы равный t,0.

Вяли чины нагрузок п Рразр" приведены В табл. 4
б) при прогибе пене* чем В два роза превышающем прогиб о т 

нормативной нагрузки - в случае разрыва арматуры, или разрушения 
по косой трещине или разрушения сжатой зоны 

Р рар -1,16 Рразр.



20. Сели разрушение митЫ произоддет но иЗ'За разрыва арматуры 
и разрушающая нагрузка будет юнее /00*/о, но he менее 86% от 

Контрольной, вычисленной 8 соотВетстВии с л. /За, б, то  производите* 
повторное испытание плит, Вторично отобранных В том не количестве 

из той те  партии.
I бели при испытании дополнительных плит Величина разрушающей 

нагрузки окажется че менее 86% от нагрузки, установленной Вп/9о,дТ 
mb Вер портик плит признается йодной. ♦

' Если разрушающая нагрузка хотя бы одной из лердоночалЬно или 
. подторно испытанных плит будет менее 86% о т нагрузки, установлен­

ной В п. /90,6, или если разрушение хотя бы одной аз первоначально 
или поВторно испытанных плит произойдет из-за разрыва арматуры 
при погрузке менее установленной В п. /9а, Вся партия приемке н° подлетит.

таблица 4

Парка
плиты

Нормативная равномерно 
распределенная нагрузка,, Рн * 
для замера прагибоВ /без 
собственного веса)8п/мг

Разрушающая равномерно 
распределенная нагрузка 

„ Рразр " { без собственного Веса) 
В кг/м*

ше-j /Но 330
— пню ~

3*0 210 Ш  .
пнС-з 

~ Ш — 290 S8D

W - 310 НО

2/. ТранспОртироВание изделий должно осуществляться В соотВеяь 
стбии с „ У на зонами по монтажу и приемке сборных железобетонных лвнефук'

. ций"jcHieo sil.

Конструкции п л и т с ап? &ер с г он гни для пропуска 
$енгк?и.<с?лт с д ъ<р/т*кс то р и  лги . и лопт<г/хи 

р а з р а б о т а н ы  & с е р и и  /?К~0/-/Т9

Георегтнесш схема тгрузхи

Г  :1111111И11111т П И 1Ц 1ПГНМ!ТП П П 1Ш П 11Н» Ш11Д Ш Д Ш

Расположение нагрузка на плите В алане

М
1

»»,«:

□ з п л н г ш я ш т в
□ !п п п г ш п и ш и 1*

I
* .

□1п г т ш ^ и ш т ш ш
Ош з ш ш ш ш ш ш
Qп ш т и ш ш ш ш ш £ ш

•j

1

не менее юо
U, то

Вид по стрелке А

Стлижо/Вотше
боаКч



юго

U -

М
юго

Пет ли для подъема м 2

Г1 ]
Л
I1
II
in

r - f

2920

Z980

2 -2

Спецификация парок зоклад-

Марка Марка Кол-Во ы

плиты злемен
то

сит. листа

ПНС-  1
S T S '

КП 4
8

- пнем
3*5 М2 Ч

Марка 

плиты

i t s
пнс- i
W
ПНС-3

W
лнс-ч
Т Г

бес Марка о в ц п Расход
бетона бетона стали

г м * кг
'У ёУ 1
-fti-

2,33 800 0,93
ЭЕГ
Iwfcf
/ОЧ, f
п а з

Ш орка

плиты

пне-1 
ъ*в  

пне-г

Ъ*9

Сталь класса 
Й tv

парки ЗОХГ2С 
по ГОСТ s is t -s i

С толь класса  
Й -Ш

парки 35 ГС  
по ГОСТ 578Г -61

Холоднотяну­
тая пшолока 
Г  ОСТ6727-53 
Сортамент 

по ГОСТ 277/* 57

Столь клас­
са Н -1
парки ст.Ъ 
ПО ГОСТ541-61

Прокат парки cm 
ГОСТ 350*i

.3
со

ф, МП ф ,пп /fMMA Ф, МП ф,мп Профиль
ШШл Р Ш МёHW та tint япп 6ПЛ Sr Чт Зт t6 П об* S‘S Pt

14J
19,0

ш
0.о

— — 135 n s V 13,1 2% 1 2,0 6.4 8,4 2.8 3.6 6.4

- - % - 1М
гч. 0

гч,0 9.0 — п о 11,713,5 S.S Щ 2,0 6.4 8,4 2.2 3.6 6,4

—
24,0
29,5

-
240
29.618,5 - 9.0 4,0 31,5 8,9 «5 5,6 2*0 2.0 6.4 8,4 2,8 3,2 86 6,6

Ш
35,8

— — 296
35,8 18,5 — 9.0 4,0 3(5 8.9 #315 5,6 28,0 2,0 6,4 2,4 2.8 *2 0.6 6.6

/. fl качестве рабочей арм ол,уры  прим еняется горячекатаной низхопегиро- 
Вонная периодического проф иля столь парки ЗОК2ГС е  норпатиВны п сопротивле­
ние» 6000к*/епг или ста ль  парки 35ГС ,упрочненная Вытяжкой на 4,5% с  но­
рмативным сопротивлением *Я* 556о*Успг по го ст5058-57 сортам ент по ГОСТ5781-St. 
г. А  опускаемые отклон ен и я о т  размеров м и т  не должны превы ш ать 
Величин, указанны й В чертеж е.

Разрезы с укозаниеп арпиробония даны на постах З и н ,  дет али на
ю те 5.

3.
листе
ч. Указания по изгот овлению плит даны  S  пояснит ельной записке.

ТД
Ш

Крупнопанельные ж елезобет онны е предварит ельно напря­
ж енны е плит ы  разм ером  3 * 6 м Л К-01-7 4 /6 2

Опалубочны й чертеж плит  -  П к С* к ~  
Т ехнико-  эконом ические п о к а за т е л и  * *  * л в Аист 1





4  ps

Деталь стш о ё  сеток

2-1 Для
3*6

Припечание
Опалубочные размеры указаны применительно а  формам 

с уклонами наружных граней ребер.

ТА
(961

крупнопанельные железобетонные преббарительно 
напряженные рли ты  размером З х б м . П/с-0/-7Ч/ег

Поперечные разрезы  п л о т  Л  н с - /  я н с -ч
З х е  зх л Ли ст 3



I-

I I
lii

3-3
Oct симметрии

Примечание
Опалубочные размеры указаны припенителзно м формам 

о уклонами наружных ушнеО ребер.

Расположение предварительно 
напруженной арматуры б продольном ребре.

т г

Крупнопанельные железобетонные предварительно 
напруженные плиты размером 3*6м. Л к -07-7**/вг
Рродольнь/е разрезы плит -  -yfg- Расположение 

предварительно напряженной арматуры в продольном ребре Лист *
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©
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Прим ечания-

t. Д ета ли  для п л и т с вертиколЬнЬ/ми гранями принимать по аналогии, 
с учетом  соотз emc/ns vfouyeio изменения привязки арматуры, 
г. Кольцо п е тл и  устанавливается б вертикальное положение 
немедленно после бетомуробания полни п ли ты  с добетониробонием 
нарушенною участка полки п ли ты  вокруг кольцо, 
з. проле обрезки концов стержней поз. /,$3 и У последние 
привариваются к то р ц у  закладной д е та ли  м/ электродам и ти п а  3S0fi

и
/9вг

Крупнопанельные Железобетонные предварительно  
напряженные п л и ты  размером з*$м П К -Oh 7ч/б2

копирование п л и т . Д е то л и . Д и е т S



и//оо и/гоо

кр/, ю г

КРЗ

#06 ч  сет ки C /;C S допоены изгого&лятьсл три попоил/ 
точенной соо/жи б еоотбетсгдии с Т ехноческини/^обилпи  м у  сбоям/ 
орпот уру fat железобет онных конст рукций  / т у -  73-S6)

S0
\ S

0\
 5

0 
SO

Специооикоиия порок ормотиРнЬ/х изделие но одни плит у

Порку
плиты

Норме/ 
изделия 
или /7-поз.

Колич.

шт.

к
листу

Норко
плиты

Норку 
изделия 
или /Н/ЮХ

Колич.

шг.

V
листа

ПНС'1

/ г 7

пне-з

.<У сп.Л $
СЗ,СЧсп.

6КР/ ч

6
крз г
КР •/ S

3*6 С/ / 3*6 3 г 7
сг г kps У 6ся ч КР6 S
36 ч в 37 У д

пне-г

КР/, КРЗ, ся, пнс, поз. 36 СП. JbcL 6,8 __ ИКС'/КРЗ, CS C/1. —J7/T
СЗ. сч
kps, нр$.
поз. 37on. j t-f-

66г г 7 пке-ч3*6 KPS S
6

3*6
Q /
сч г У 1 г 7

тд
/962

Крупнопанельные эрелезобетоннЬ/е предварительно 
напряженные плиты розпероп з*б п лк-о/- 7 ч/$гл ПНС-/ . ПНС-Ч 

Ярпотурные каркасы и сетки плиг ^tS jx$ Яист 6



/в



( й )

Специдэикаиия и бь/борко с то л  и  на один закладной зле пен т

Порка
элемен­

та

м

пек
Эскиз

0 или 
профиль 

мм

Длина

мп

Холит.

ш т

бес, кг
ф иг УанизОдной

петиции
Всех Порка

m

2S Уголок L7ST6 /00 / Q7 Q7

г,в

ее Полоса -8S'$ 89 / Q4 о,ч

г? Полоса -80*6 /00 / о,ч 0,4

28 /опл 230 г 0,2 0,4

гэ 6.о ю пл 230 г 0,2 0,4

30 во ----------% 10 пл 560 1 0.5 0.5

п г

3/ п /г ю чо• / 0,9 0.9.

z j  •
0

31 о /в 380 / o,s o,s

33
3 чо

НИЗ 60 /г 760 / 0,7 0,7

/13
3k /г SS0 / a s s . 0,6-

/,4
35

, --- -
^ woo /г 9S0 / 0,9S 0,8

i
f 36 Шайба Д. SO 8 -6 - / -  . 0,09

37 Шайба Д -SS д-  8 - / - Q/S

Примечания-.

/. Сборку производить электродами типа эчгл.
2. See сборные швы принимаются />ш1у - бмп, при сборке круглого

стержня с плоскостью  8 * 6 мм. к
3. Петлю  N3 применять 6 те к  случаях, когда условия изготовления 

допускают расболао/игние верха п е тли  выше поверхности бетона.
Y. Две ш тук и  закладной детали  РП де ла ть  обратно чертеж у.

тд
/969

Крупнопанельные о/селезобетонные предварительно 
напряысеннЬ/е п ли ты  размерам, 3*6м п к -о /-7ч/бг

докладны е зле  мен т ь /  п / , я 2 и /43 J7ucm 8

Серия ПК-01-74/62

https://meganorm.ru/Index2/1/4293830/4293830873.htm

